

Волшебный букет

Колесник Елена Юрьевна

МБДОУ детский сад комбинированного вида №31

Возрастная группа: подготовительная группа.

Цель: развивать умение детей видеть прекрасное в своём окружении, развивать эстетические чувства, развитие мелкой моторики.

Материалы: на столе у педагога лежат небольшие кусочки ниток, клиновые листья (на изготовление одной розы понадобится 5 – 8 листьев), приготовленная роза.

Ход:

Занятие лучше проводить на прогулке.

Воспитатель: ребята, какое сейчас время года?

Дети: наступила осень.

Воспитатель: какие приметы осени вы знаете?

Дети: стало холодно, листья на деревьях стали жёлтые, красные, коричневые, на улице листопад, насекомых уже не видно, не слышно песен птиц, птицы улетают на юг.

Воспитатель: прогуливаясь по территории нашего детского сада, мы с вами собрали много листьев, у нас получился прекрасный осенний букет. Конечно, наш букет очень красив и замечателен, но такой букет можно увидеть в каждом доме. Давайте сделаем волшебный букет. Посмотрите, какая у меня роза (показывает заранее приготовленную розу), она сделана из листьев клёна. Посмотрите, какая она волшебная, но это кажется сложным волшебством, такую розу может сделать каждый из вас, только одно условие внимательно слушать и повторять все движения за мной. Для цветка нам понадобится несколько листьев, выбираете понравившийся вам лист, и приступим к работе. Складываем лист пополам, так чтобы прожилки спрятались внутри. Теперь делаем рулончик, старайтесь сделать его как можно туже. Держим рулончик в левой руке, берём второй лист, соединяем вместе. Держите крепко листочки, отпускать нельзя. Перегибаем это лист наружу пополам. Перегиб «лепестка» немного выше «сердцевинки» примерно, вот так (воспитатель показывает, расстояние примерно 1,5-2 сантиметра). Разглаживаем сгиб листа. А теперь этот выступающий край листа тоже отгибаем наружу, но сгиб уже не разглаживаем, придерживаем его пальцем. Боковые края этого листа обворачиваем сначала с одной стороны, держим пальчиком, а потом и с другой стороны вокруг «сердцевинки». Прищипываем нижние края листа у самого основания цветка.

Берем новый лист и повторяем те же действия. Только этот лепесток располагаем со стороны, где сложился предыдущий листок. Добавляем листочки к рулончику, пока ваша роза не будет похожа на те, которые растут у нас на клумбе, подходит ко мне, мы свяжем нитками все лепесточки, и роза будет готова.

Воспитатель: сколько цветов на столе, каждый цветок красив и неповторим. Как вы думаете, чем можно приукрасить красоту цветов.

Дети: собрать их в букет, украсить всевозможными веточками, листочками.

Воспитатель совместно с детьми собирает один большой букет, предлагает детям занести его в группу, для сохранения частицы осени.

Воспитатель: теперь вы знаете, как просто происходят чудеса, вы можете совершить чудо и дома и в гостях, сделав такое волшебство. Спасибо за ваше внимание и труд.

Организованная образовательная деятельность
Образовательная область: познавательное развитие
Подготовительная группа
Волшебный букет

Колесник Елена Юрьевна

МБДОУ детский сад комбинированного вида №31



























